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THERMICS
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SEIP
RESIDENTIAL DOORS

TELAIO A TAGLIO TERMICO
TRASMITTANZA TERMICA FINO A U=0,78 W/M2K
SICUREZZA FINO A RC4
CERNIERA A SCOMPARSA CON APERTURA A 100°
ESTETICHE CON PANNELLI IN LEGNO
PRODOTTI CON TECNOLOGIA  E CURA ARTIGIANALE DI SILVELOX

LA GAMMA

THERMICS WOOD
LA SOLUZIONE CON PANNELLI  IN LEGNO

THERMICS ALU
LA SOLUZIONE CON PANNELLI  IN ALLUMINIO

THERMICS MATERIAL
A SOLUZIONI CON PANNELLI IN MATERIALI TECNICI

THERMAL BREAK FRAME 
THERMAL TRANSMITTANCE UP TO U=0,78 W/M2K
SAFETY UP TO RC4
HIDDEN HINGES WITH OPENING 100°
AESTHETICS WITH WOOD PANELS MANUFACTURED 
WITH SILVELOX BEST TECHNOLOGY AND CRAFTSMAN CARE

THE RANGE

THERMICS WOOD
THE SOLUTION WITH WOODEN PANELS

THERMICS ALU
THE SOLUTION WITH ALUMINUM PANELS

THERMICS MATERIAL
THE SOLUTION WITH PANELS IN TECHNICAL MATERIALS

THERMICS
LE PORTE D’INGRESSO 
CON STRUTTURA IN ALLUMINIO
A TAGLIO TERMICO  ABBINATE
A PANNELLI DI RIVESTIMENTO IN LEGNO, 
ALLUMINIO O MATERIALI TECNICI

ENTRANCE DOORS 
WITH ALUMINUM STRUCTURE 
WITH THERMAL BREAK, 
MATCHING PANELS MADE IN WOOD, 
ALUMINUM OR TECHNICAL MATERIALS 

XXXXX

UN MARCHIO DI SILVELOX GROUP SPA
A BRAND BY SILVELOX GROUP SPA
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THERMICS
LE PORTE D’INGRESSO CON STRUTTURA 
IN ALLUMINIO A TAGLIO TERMICO 
ABBINATE A PANNELLI DI RIVESTIMENTO
IN LEGNO, ALLUMINIO O MATERIALI TECNICI

ENTRANCE DOORS WITH ALUMINUM 
STRUCTURE WITH THERMAL BREAK, 
MATCHING PANELS MADE IN WOOD, 
ALUMINUM OR TECHNICAL MATERIALS

Caratteristiche tecniche
• Telaio isolato con 3 guarnizioni - centrale e interna continua su 4 lati
• Profilo interno anta sempre nero
• Soglia a pavimento a taglio termico - doppia battuta in EV1 

anodizzato argento
• Portone con vetro inserito 54.2 b.e. + 27 w.e. argon + 6 extra 

chiaro +27 w.e. argon + 54.2 b.e. (Ug = 0,5)
• Cerniere a scomparsa regolabili 3D e smontabili con regolazione 4 mm
•  Disponibile su richiesta con cerniera a vista (non fattibile per modelli 

con pannello interno in legno)
• Maniglione (di serie) inox AISI 316 verticale con attacco dritto
• Maniglia interna in acciaio inox
• Serratura 6 punti di chiusura ad uncino manuale - automatica - 

motorizzata
• Cilindro di sicurezza ISEO R6 pomolo
• Bocchetta esterna in acciaio inox

Technical characteristics
• Insulated frame with 3 weatherstrips - central, internal on 4 sides
• Door leaf internal profile always in black color
• Floor threshold with thermal break - double jamb in EV1 

anodized grey
• Door with glass 54.2 b.e. + 27 w.e. argon + 6 extra light + 27 

w.e. argon + 54.2 b.e. (Ug=0,5)
• 3D adjustable hidden hinges, can be removed and adjusted 4mm
• Available on request with visible hinges (not feasible for models 

with internal wooden panel)
• Handlebar (standard) in stainless steel AISI316, vertical with 

straight connection
• Internal handle in stainless steel
• 6 points lock with hook, manual - automatic - motorized
• Safety cylinder ISEO R6, knob
• External lock in stainless steel

SEIP
RESIDENTIAL DOORS
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Serie Thermics Wood
Family Linee 
Modello Geo 
con soluzione vetrata
Okoumé laccato Ral 7044

Serie Thermics Wood
Family Linee
Model Geo
of glazed solutions
Okoumé lacquered Ral 7044
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LE UNICITÀ DI

THERMICS THE UNIQUE POINTS OF DISTINCTION OF

THERMICS

Serie Thermics Alu
Family Now
Modello N101
Ral a richiesta

Serie Thermics Alu
Family Now
Modello N101
Ral on request
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COMPLANARE INTERNO ED ESTERNO
CON TELAIO A TAGLIO TERMICO
COPLANAR INTERNAL AND EXTERNAL 
WITH THERMAL BREAK FRAME

Thermics con telaio a taglio termico non 
neccessita della posa del controtelaio, 
è quindi ideale nelle ristrutrutturazioni 
garantendo performance tecniche elevate.

Thermics with thermal break frame doesn’t 
need to install the counterframe, therefore it 
is the ideal solution for renovations ensuring 
elevated technical performance. 

CERNIERA A SCOMPARSA 
REGOLABILE 3D  (APERTURA 100°)
CONCEALED ADJUSTABLE 
3D HINGE (OPENING 100°)

Disponibile su richiesta con cerniera a vista.
(non fattibile per i modelli con pannello 
interno in legno)

Available on request with visible hinge. 
(not feasible on doors with  wooden internal 
panel)

SOGLIA PAVIMENTO
A TAGLIO TERMICO

FLOOR THRESHOLD
WITH THERMAL BREAK

PANNELLO INTERNO BORDATO IN LEGNO 
CON CONTINUITÀ DI VENATURA 
TRA PANNELLO E BORDO PORTA
INTERNAL PANEL EDGED WITH THE SAME 
VENEER AS THE INTERNAL 
SIDE OF THE DOOR GRAIN CONTINUITY 
BETWEEN THE PANEL AND THE EDGE

PANNELLI ESTERNI IN LEGNO REALIZZABILI 
IN SPESSORI VARIABILI DA 10 A 15 mm
EXTERNAL WOODEN PANEL, CAN BE REALIZED 
WITH DIFFERENT THICKNESS FROM 10 TO 15 MM

COMPLANARITÀ DEL PANNELLO IN LEGNO
CON IL COPRIFILO
COPLANARITY OF THE WOODEN 
PANEL WITH THE TRIM
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SOLUZIONI VETRATE
GLAZED SOLUTIONS

SOLUZIONI COSTRUTTIVE
DESIGN SOLUTIONS

Serie Thermics Wood
Family Linee
Modello Geo 
con laterale vetrato
Okoumé laccato Ral 7031

Serie Thermics Wood
Family Linee
Model Geo 
with glazed side
Okumé lacquered Ral 7031

Design italiano, complanarità sui due lati. Efficienza energetica 
e sicurezza sia nella versione cieca che a vetri. Tecnologia 
all’avanguardia a garanzia di prestazioni e durata.

Italian design, coplanarity on both sides. Energy efficiency and 
safety both in the blind and glass version. Cutting-edge technology 
to ensure performance and durability.

85 mm

A seguito fattibilità
Under approval

A seguito fattibilità
Under approval
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ALTE PRESTAZIONI 
STANDARD
STANDARD HIGH 
PERFORMANCES

Isolamento termico 
con indice di trasmittanza termica  
U=0,78 W/m2K

Thermal insulation   
U=0,78W/m2K

Acqua classe 7A
Aria classe 4
Vento classe C4

Water resistance class 7A 
Air sealing class 4 
Wind resistance class C4

Sicurezza antieffrazione 
RC2 standard
RC3 - RC4 optional

Anti-burglary security
RC2 standard
RC3 -   RC4 optional

SERRATURA A 6 PUNTI DI CHIUSURA 
E CILINDRO DI SICUREZZA ISEO R6

LOCK WITH 6 LOCKING POINTS 
AND ISEO R6 SAFETY CYLINDER
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Serie Thermics Wood
Family Design
Modello Flat Line
Larice Spazzolato Nero
Maniglione ad incasso con 
vano illuminato

Serie Thermics Wood
Family Design
Model Flat Line
Brushed Larch Black
Built - inhandle bar 
+ lightened openingTHERMICS WOOD

Il pregio e il calore di un pannello in legno 
prodotto da SILVELOX con le moderne tecnologie 
e l’attenzione al dettaglio di alta falegnameria
abbinato ad una struttura della porta in alluminio 
con la massima efficenza termica 
e la sicurezza antieffrazione.

The fine and the warmth of a wooden panel made by SILVELOX 
with the modern technologies and the attention to details typical 
of high carpentry matching an aluminum structure providing 
the best thermal performance  and anti-burglary safety. 

L’UNICA PORTA D’INGRESSO 
CHE UNISCE UNA STRUTTURA A TAGLIO TERMICO 
IN ALLUMINIO CON UN PANNELLO IN LEGNO 
DI ALTA FALEGNAMERIA
THE ONLY ENTRANCE DOOR 
WHICH COMBINES ALUMINUM AND WOOD

Ampia gamma di estetiche e essenze in legno in tutte le 
combinazioni presenti a catalogo  

Soluzioni disponibili con anta cieca e con anta vetrata

Possibilità di realizzare soluzioni estetiche personalizzate

Garanzia sul pannello in legno fino a 15 anni

Termica fino a U=0,78 W/m2K

Sicurezza fino a RC4

Cerniera a scomparsa con apertura a 100°

Wide range of aesthetics and wooden essence available according 
to the solutions illustrated on the catalogue for family lisci. 

Solutions available for both glazed and wooden leaves. 

Possibility to realize personalized aesthetics solutions. 

Wooden panel warranty up to 15 years 

Thermal up to U=0,78 W/m2k

Safety up to RC4

Hidden hinges with opening 100°

LA SOLUZIONE CON PANNELLI IN LEGNO
THE SOLUTION WITH WOODEN PANELS
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Serie Thermics Wood 
Family Bugne 
Modello Big 
Rovere Impregnato Noce

Serie Thermics Wood
Family Bugne
Model Big
Oak Walnut Colour 

PANNELLI IN LEGNO
PRODOTTI CON TECNOLOGIA  
E CURA ARTIGIANALE 
DI SILVELOX

WOODEN PANELS 
MANUFACTURED WITH SILVELOX 
BEST TECHNOLOGY 
AND CRAFTMAN CARE
L’estetica di un pannello esterno in legno valorizza il contesto 
abitativo e la scelta tra le diverse famiglie di estetiche 
garantisce un perfetto equilibrio così da adattarsi ai diversi stili 
architettonici.

FAMILY DESIGN
Dove l’ispirazione progettuale viene esaltata in combinazioni 
di essenze legnose e fascioni in acciaio inox.

FAMILY BUGNE
I classici intramontabili contraddistinti dal design 
rigoroso e dall’eleganza delle bugne.

FAMILY LINEE
Le diverse lavorazioni del pantografo creano suggestive 
combinazioni di forme geometriche per esaltarne l’estetica 
della porta.

FAMILY LISCI
Pannelli con venatura orizzontale, modello Linee o verticale, 
modello Zenith in essenza di legni pregiati o laccati.

The choice of an external panel made in wood give more value 
to the house, and the several families of aesthetics available 
ensures the possibility to find a door which perfectly marches 
with the environment. 

FAMILY DESIGN 
The project is exhalted by the combination between the wooden 
panel with stainless steel fascia boards.   

FAMILY BUGNE
The evergreen models which distinguish themselves through 
their rigorous design and the elegant embossing. 

FAMILY LINEE
Suggestive combinations of different shapes which exhalt the 
aesthetic of the door. 

FAMILY LISCI 
Panels with horizontal grains,  Line model, or vertical grains, 
Zenith model, in fined or lacquered wood. 
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IL PRESTIGIO E L’ELEGANZA 
DI UN PANNELLO INTERNO
IN LEGNO 

PRESTIGE AND ELEGANCE 
OF AN INTERNAL 
WOODEN PANEL

La scelta di un pannello interno in legno rende l’ambiente 
interno più caldo e raffinato, tuttti i modelli a catalogo 
sono realizzabili con il pannello interno in legno (standard 
nella versione Thermics Wood) in tutte le combinazioni 
di essenze e finiture presenti a catalogo nelle estetiche 
disponibili per la family lisci.

La soluzione con la finitura pannello in legno è disponibile 
solo nella versione con cerniera a scomparsa.

The choice of an internal wooden panel makes the 
internal environment even more warm and fine, for this 
reason  all the mdoels presented on the catalogue can be 
provided  with internal wooden panel (which is standard 
in the Thermics Wood version) according to the solutions 
illustrated on the catalogue for family lisci.  
 
The solution with internal panel in wood is available 
only with hidden hinges.

Family liscio
Modello Line
Teak

Family liscio
Model Line
Teak
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Family Liscio
Modello Zenith
Noce Canaletto

Family Liscio
Modello For
con soluzione vetrata
Ral 1013

Family Liscio
Model Zenith
Walnut Canaletto

Family Liscio
Model For
of glazed solutions
Ral 1013

Family Liscio
Modello Line
Rovere Segato Naturale

Family Liscio
Model Line
Oak Sawn Natural

Family Liscio
Modello Zenith
Rovere

Family Liscio
Model Zenith
Oak
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MASSELLO
WOODEN BLOCK

GIUNZIONE DEI TRANCIATI
WOODEN BOARDS JUNCTION

LEVIGATURA MANUALE
MANUAL SANDING

PANTOGRAFATURA
PANTOGRAPH

Thermics Wood sposa il perfetto legame di Silvelox Group tra la 
passione per il legno e la maestria artigianale nella costruzione di 
pannelli porta in legno pregiato in essenza e laccatura. 
Ogni porta Thermics Wood è una creazione unica e artigianale, un 
sistema di chiusura versatile e tailor made: come un sarto, l’azienda 
“taglia e cuce” il prodotto su misura dei desideri del cliente, 
rifinendolo nei dettagli.

Thermics marries the perfect bond of Silvelox Group between the 
passion for wood and the craftsmanship in the construction of door 
panels in precious wood in essence and lacquer. 
Each Thermicxs door is a unique and handcrafted creation, a 
versatile and tailor-made closure system: like a tailor, the company 
“cuts and sews” the product tailored to the customer’s wishes, 
finishing it in the details.

L’ARTE DELLA LAVORAZIONE 
DEL LEGNO

THE ART OF THE PROCESSING
OF WOOD
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THE ART OF THE PROCESSING
OF WOOD

Un processo studiato da Silvelox Group che prevede varie fasi di 
verniciatura con l’ausilio di un impianto tecnologicamente avanzato, 
unico in Italia.

Pannelli in essenza impregnati 
12 anni di garanzia

Pannelli in essenza laccati 
15 anni di garanzia

Pannelli in essenza naturale trasparente per esterni 
pigmentato bianco o trasparente per interni 0 gloss 
5 anni di garanzia

A studied process that provides many painting phases by using 
advanced technologies, the only one in Italy for what concerns the 
world of entrance and garage doors.

Impregnated plywood panels 
12 years warranty

Lacquered plywood panels 
15 years warranty

Natural transparent plywood panels for external use 
White pigmented or transparent 0 gloss for internal 
use 5 years warranty 

LA TECNOLOGIA NELLA FINITURA
SUPERFICIALE DEI PANNELLI
PER LA MASSIMA GARANZIA

TECHNOLOGY IN THE FINISHING 
OF THE PANEL SURFACE 
FOR THE MAXIMUM WARRANTY

PROCESSO LAVORAZIONE PANNELLI LACCATI
PANELS LACQUERING PROCESS

PROCESSO LAVORAZIONE PANNELLI IMPREGNATI
PANELS IMPREGNATION PROCESS

Deposito materiale impregnante ibrido 
ad alta penetrazione.
Spread of high penetration hybrid 
impregnating material

Deposito impregnante colorato 
con preservanti per il legno top quality

Spread of colored impregnating material with 
protecting substances for top quality wood

Stuccaggio carteggiatura, preparazione alla 
verniciatura tutto completamente a  mano
Sanding grouting, painting preparation, 
all made by hand

Deposito materiale colorazione tinta a scelta 
con lino per esterno,top quality
Spread of top quality coloring substance with linen 
for external environment

Deposito materiale pigmentato RAL 
a scelta ad alta durabilità 
Deposit of high durability RAL 
pigmented material

Passaggio in forno a 45°
Passage into the hoven at 45° app.

Passaggio in forno a 45°
Passage into the hoven at 45° app.

Passaggio nel forno a 40° circa
Passage into the hoven at 40° app.

Passaggio nel forno a 40° circa
Passage into the hoven at 40° app.

Deposito materiale anticrepa per legni a poro 
aperto per uso esterno
Spread of anti-crack material for open pore 
wood prepared for external use   

Deposito fondo bagnante con 
assorbitori UV, top quality
Spread of pouring primer with top 
quality UV absorbers

Passaggio nel forno a 45° circa
Passage into the hoven at 45° app.

Passaggio nel forno a 40° circa
Passage into the hoven at 40° app.

1 1

3 3

5 5

2 2

4 4

6 6

7
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FAMILY DESIGN

MODELLO
FLAT LINE

MODELLO
LAYER LINE

MODELLO
FRAME 3

MODELLO
FRAME 4

MODELLO
RANDOM

MODELLO
SLOT 2

MODELLO
SLOT 1

MODELLO
MILLERIGHE

MODELLO
FLAT ZENITH

MODELLO
LAYER  ZENITH

Tutti i modelli sono disponibili nelle soluzioni costruttive ad un anta, due ante, laterali e sopralzi ciechi e vetrati
All models are available in construction solutions with one door, two doors, side panels and blind and glazed top units
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FAMILY BUGNE

MODELLO
ARC

MODELLO
BIG

MODELLO
EGO

MODELLO
OLD

FAMILY LINEE

MODELLO
GEO

MODELLO
NEWMANN

MODELLO
VIP

MODELLO
FOR

MODELLO
TRIO

FAMILY LISCI

MODELLO
ZENITH

MODELLO
LINE

Tutti i modelli sono disponibili nelle soluzioni costruttive ad un anta, due ante, laterali e sopralzi ciechi e vetrati
All models are available in construction solutions with one door, two doors, side panels and blind and glazed top units
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THERMICS ALU

La versatilità e la durata nel tempo di un pannello in alluminio   
abbinato alla struttura di una porta in alluminio   
con la massima efficienza termica e la sicurezza antieffrazione.
Tutti i modelli a catalogo sono realizzabili anche in tutte le 
combinazioni di essenze e finiture presenti a catalogo nelle 
estetiche disponibili per la family lisci.

The versatility and the durability of an aluminum panel matching 
the aluminum structure of a door with the best thermal efficiency 
and anti-burglary safety. 
All the models in the catalog can also be made in all the 
combinations of essences and finishes present in the catalog in the 
aesthetics available for family lisci.

LA SOLUZIONE CON PANNELLO 
IN ALLUMINIO
THE SOLUTION WITH EXTERNAL PANEL 
IN  ALUMINUM

Ampia gamma di estetiche in alluminio 
verniciature RAL superficie textutizzata

Soluzioni disponibili con anta cieca

Possibilità di realizzare soluzioni estetiche personalizzate

È possibile abbinare nel lato interno della porta il pannello in legno 
in tutte le combinazioni di essenze presenti a catalogo  
nelle estetiche disponibili per la family lisci

Termica fino a U=0,78 W/m2K

Sicurezza fino a RC4

Cerniera a scomparsa con apertura a 100°

Wide range of aluminum aesthetics
RAL varnishing with textured surface

Solutions available with solid door

Possibility to realize personalized aesthetics solutions

It is possible to require to install a wooden panel on the internal 
side of the door according to the solutions illustrated on the 
catalogue for family lisci. 

Thermal up to U=0,78 W/m2k

Safety up to RC4

Hidden hinges with opening 100°

Serie Thermics Alu
Family Now
Modello N117
9006 ragg. met.

Serie Thermics Alu
Family Now
Model N117
9006 ragg. met.
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FAMILY NOW

MODELLO
N101

MODELLO
N105

MODELLO
N106

MODELLO
N109

MODELLO
N113

MODELLO
N117

MODELLO
N111

MODELLO
N115

MODELLO
N116

MODELLO
N122
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FAMILY SMART

MODELLO
S105

MODELLO
S107

FAMILY CLASSIC

MODELLO
M109

MODELLO
M103

MODELLO
M107

MODELLO
M104

MODELLO
M110

Serie Thermics Alu
Family Smart
Modello S105
7016 ragg.

Serie Thermics Alu
Family Smart
Model S105
7016 ragg.
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THERMICS 
MATERIAL

Materiali innovativi e di tendenza per un pannello moderno 
e di design abbinato ad una struttura della porta in alluminio 
con la massima efficienza termica e la sicurezza antieffrazione.
Tutti i modelli a catalogo sono realizzabili anche in tutte le 
combinazioni di essenze e finiture presenti a catalogo nelle 
estetiche disponibili per la family lisci.

Innovative trendy materials for a modern panel with 
a researched deign matching the aluminum structure  
of the door providing the best thermal efficiency  
and anti-burglary safety.
All the models in the catalog can also be made in all the 
combinations of essences and finishes present in the catalog in the 
aesthetics available for family lisci.

LA SOLUZIONI CON PANNELLO
IN MATERIALI TECNICI
THE SOLUTION WITH EXTERNAL 
PANEL  IN TECHNICAL MATERIAL 

Materiali e finiture moderne 

Soluzioni disponibili con anta cieca e con anta vetrata

È possibile abbinare nel lato interno della porta il pannello in 
legno in tutte le combinazioni di essenze presenti a catalogo  
nelle estetiche disponibili per la family lisci

Termica fino a U=0,78 W/m2K

Sicurezza fino a RC4

Cerniera a scomparsa con apertura a 100 

Modern finishing and materials

Solutions available for both glazed and wooden leaves. 

It is possible to require to install a wooden panel on the 
internal side of the door according to the solutions illustrated 
on the catalogue for family lisci.  

Thermal up to U=0,78 W/m2k

Safety up to RC4

Hidden hinges with opening 100°
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Serie Thermics Alu
Family Material
Modello Laminam Oxide
Avorio

Serie Thermics Alu
Family Material
Model Laminam Oxide
Ivory
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Solo rivestimento esterno // External coating only

FAMILY MATERIAL

MODELLO
LAMINAM COLLECTION
TORTORA

MODELLO
LAMINAM FOKOS
RENA

MODELLO
LAMINAM OXIDE
NERO

MODELLO
LAMINAM COLLECTION
CRUSCA

MODELLO
LAMINAM FOKOS
PIOMBO

MODELLO
LAMINAM “I NATURALI”
PIETRA DI SAVOI
PIETRA PERLA

MODELLO
LAMINAM COLLECTION
NEVE

MODELLO
LAMINAM “I NATURALI”
PIETRA DI SAVOIA
PIETRA GRIGIA

MODELLO
LAMINAM FOKOS
SALE

MODELLO
LAMINAM OXIDE
MORO

MODELLO
LAMINAM “I NATURALI”
PIETRA DI SAVOIA
PIETRA ANTRACITE
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Okoumé
Okoumé

Tinta Rovere
Oak colour

Tinta Miele
Honey colour

Tinta Noce
Walnut Colour 

Tinta Douglas
Douglas colour

Tinta Noce Scuro
Dark walnut colour

Tinta Ciliegio
Cherry colour

Tinta Verde
Green colour

FINITURE PER PANNELLO IN LEGNO
FINISHES FOR WOODEN PANEL
ESTERNO ED INTERNO / EXTERNAL AND INTERNAL

DISPONIBILI NELLE FINITURE IMPREGNATE / AVAILABLE IN IMPREGNATED FINISHING

Adatto per esterni solo su lato esterno porta //  Suitable for outdoors

Adatto per esterni solo su lato esterno porta //  Suitable for outdoor use

NATURALI E DA LACCARE O IMPREGNARE/ NATURAL AND TO BE LACQUERED OR IMPREGNATED

DISPONIBILI NELLE FINITURE LACCATE / AVAILABLE IN LACQUERED FINISHING

RAL 7040 
Grigio finestra
Window Grey

RAL 9016 
Bianco traffico 
Traffic White

RAL 7006 
Grigio beige
Beige Grey

RAL 6013 
Verde canna
Reed Green

RAL 9010 
Bianco puro 
Pure White

RAL 7044 
Grigio seta 
Silk Grey

RAL 7039 
Grigio quarzo
Quartz Grey

RAL 6005 
Verde muschio
Moss Green

RAL 1013 
Bianco perla
Oyster White

RAL 7030 
Grigio pietra 
Stone Grey

RAL 7013 
Grigio brunastro
Brownish grey

RAL 1019 
Beige grigiastro
Greyish beige

RAL 7035 
Grigio luce
Light Grey

RAL 7016 
Grigio antracite
 Anthracite Grey

RAL 3009 
Rosso ossido
Oxide Red

Adatto per esterni solo su lato esterno porta //  Suitable for outdoor use

Tinta Mogano
Mahogany colour

S 2502-R S 4502-R

DISPONIBILI NELLE FINITURE LACCATE NCS / AVAILABLE IN NCS LACQUERED FINISHING

S 3005-G50Y

Adatto per esterni solo su lato esterno porta //  Suitable for outdoors 

Tutti i colori RAL
All RAL colors

Rovere
Oak

Larice
Larch 

Rovere Spazzolato
Brushed Oak 

Larice Spazzolato
Brushed Larch

Rovere Segato
Sawn Oak

MULTISTRATO CON SUPERFICIE IN ESSENZA 
HARDWOOD PLYWOOD

MULTISTRATO MARINO MASSELLATO E NOBILITATO IN ESSENZA
WOOD VENEER MARINE PLYWOOD WITH TIMBER INSERTS

MULTISTRATO MARINO NOBILITATO IN ESSENZA
WOOD VENEER MARINE HARDWOOD PLYWOOD



28

ALTRE ESSENZE / FURTHER ESSENCES   

Solo per ambienti interni su lato esterno porta //  For interiors only, door external side

NATURALI  / NATURALS

PANNELLO IN  MULTISTRATO CON SUPERFICIE IN ESSENZA 
PANNELLO IN  MULTISTRATO MARINO NOBILITATO IN ESSENZA   

HARDWOOD PLYWOOD
WOOD VENEER MARINE PLYWOOD

Noce Nazionale medio
Walnut medium

Wengè
Wengè

Larice cotto
Aged Larch 

Abete nordico
Northen Spruce

Teak 
Teak

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Adatto per esterni solo su lato esterno porta //  Suitable for outdoors

Rovere Miele
Honey oak 

Rovere Naturale
Natural oak 

Tanganica Medio
Medium Tanganica

Tanganica Chiaro
Light Tanganica 

Noce Nazionale medio
Walnut medium

Tanganica Scuro
Dark Tanganica 

Frassino bianco
White ash

Mogano Naturale
Natural mahogany

Tanganica Medio Scuro
Dark medium Tanganica 

Mogano Medio
Medium mahogany

TRANCIATI / PARTICLE BOARDS
Solo per ambienti interni su entrambi i lati  //  For interiors only, on both door sides

SilMokaSil 18.11 SilTermoSil 18.24

Silwenge

SilEbony SilGabon
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9006 ragg. met.

9007 ragg. met.

Douglas H-G

6021 ragg. 

9016 ragg. 

9005 opaca

Noce R-E

5015 ragg. 

Verde ragg.

7016 ragg.

Castagno

Marrone ragg. punt.

Ruggine Grigio sab. ragg

Marrone 19 ragg.

3003 ragg.9010 ragg.

Beige 12 ragg.

Ciliegio 15-Z-G

Rosso 03 ragg.8017 ragg. 1013 ragg.

Renolit A-16 -R

Grigio Micaceo

FINITURE PER PANNELLO IN ALLUMINIO
FINISHES FOR ALUMINUM PANEL
ESTERNO ED INTERNO / EXTERNAL AND INTERNAL

PANNELLO IN ALLUMINIO DI SERIE / ALUMINUM PANEL AS STANDARD

PANNELLO IN ALLUMINIO F2 / ALUMINUM PANEL AS F2

PANNELLO IN ALLUMINIO F3 / ALUMINUM PANEL AS F3

PANNELLO IN ALLUMINIO F4 / ALUMINUM PANEL AS F4

PANNELLO MATERIAL / PANEL MATERIAL

RAL a richiesta
RAL on request

Disponibilità di RAL 
ruvidi a scelta del 
cliente su nostra 
cartella colori

Availability of rough RAL
chosen by the customer 
on our color chart

Disponibili come da modelli porte pagina 30
Available as per models at pag. 30

Le finiture e i colori riportati sono puramente indicativi
The finishes and colors shown are purely indicative
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ACCESSORI /  ACCESSORIES

L141 (di serie)
Cromo satinato
Satin chrome

KD30 
(di serie/ standard)
H 960/660/460

KD650 K620 Maniglione a incasso a misura
disponibile in vari colori RAL misura standard 800 mm.

Handle built-in to measure
several RAL colors available STD 800 mm

K630 M543

M84H
Ottone lucido
Polished brass

QO31
Cromo satinato
Satin chrome

M1623
Cromo lucido
Polished chrome

M43
Cromo lucido
Polished chrome

M1740
Ottone lucido
Polished brass

201
Cromo satinato
Satin chrome

191
Cromo satinato
Satin chrome

QO11
Cromo satinato
Satin chrome

MANIGLIE INTERNE / INTERNAL HANDLES

MANIGLIONI ESTERNI / EXTERNAL HANDBARS

POMOLO ESTERNI  / EXTERNAL KNOB
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Consulta le condizioni di vendita Seip sul sito www.silvelox.com
General sales conditions available on our website www.silvelox.com

Cilindro con pomolo e 5 chiavi (di serie)
Cylinder with knob and 5 keys (standard)

Spioncino ottico
Spyhole

Spioncino Digitale
Digital spyhole

Sistema apertura biometrico (OPTIONAL)
Biometric opening system (OPTIONAL)

Sistema apertura Touchpad (OPTIONAL)
Touchpad opening system (OPTIONAL)

Bocchetta esterna in acciao inox (di serie)
External lock in stainless steel (standard)

Defender (Optional)

SERRATURE / LOCKS

Incontro centrale
Central meeting

Motore
Engine

Rostro e uncino 
(inferiore e superiore)
Rostrum and hook
(lower and upper)

Serratura manuale a 6 punti di chiusura 
(gancio punzone)
• azionamento manuale delle mandate

Serratura autobloccante meccanica a 6 punti 
di chiusura (3 scocchi | 2 ganci | 1 mandata 
centrale)
• si chiude in automatico sempre
• apertura da esterno con chiave
• possibilità di bloccare 
la maniglia con chiave

Serratura autobloccante motorizzata a 6 punti 
di chiusura (3 scrocchi | 2 ganci | 1 mandata 
centrale)
• si chiude in automatico sempre
• apertura da esterno
   - con chiave
   - da remoto
   - con lettore di impronte biometrico (optional)
   - con tastiera numerica touchpad (optional)
• possibilità di bloccare la maniglia con chiave

Manual lock with 6 locking points
(punch hook)
• manual operation of the outlets

Mechanical self-locking lock with 6 locking 
points 
(3 latches | 2 hooks | 1 central throw)
• always closes automatically
• external opening with key
• possibility to block
the handle with the key

Motorized self-locking lock with 6 locking points 
(3 latches | 2 hooks | 1 central delivery)
• always closes automatically
• opening from the outside
   - with key
   - remotely
   - with biometric fingerprint reader (optional)
   - with numeric touchpad keyboard (optional)
• possibility to lock the handle with the key
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SILVELOX GROUP SPA
www.silvelox.it

P.IVA 02381120225

Headquarters and Production plant:
Viale Venezia, 37  I-38050 Castelnuovo - Trento - Italy
Tel. (+39) 0461 755 755 - Fax (+39) 0461 752 466
info@silvelox.it - silvelox@cgn.legalmail.it - www.silvelox.it
Production plant:
Via Rossi, 14 I-25010 Remedello - Brescia - Italy
Tel. (+39)  030 258 5500 - Fax (+39)  030 258 2537
seip@silvelox.it - www.seipdoors.it SI
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I nostri cataloghi sono stampati 
su carta ecologica certificata FSC

Our catalogs are printed
on FSC certified ecological paper


